11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 77

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 30.09.2010 18:34:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.10.2010 07:57:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/160607/answer/160690




9T0 MOXKEeT TOBOPUTH O ITPOI0IKAOIIEMCS BOCIIaJIEHUY MOYEBHIBOAAIINX ITyTel. [lueTa TOIHKO
ITPOBOLIMPYET BO3HUKHOBEHUE 000CTPEHUS, HO He SIBMIIETCS ero mpu4YuHoi. Bam TpebyeTcs
KOHCYJIbTAIIUS TPAMOTHOT'0 YPOJIOTa.



